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Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V = 1,5 und 9 Munsell (Renotation)Buntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V = 1,5 und 9 E Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9 Munsell (Renotation)Buntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
in Farbartdiagramm (p,(F.M), g, (F,M))  P2g=2.806,0¢=1.0 in Buntheitsdiagramm (p% (F,M), q% (F,M)) P2¢=2.806,05=1.0 in Farbartdiagramm (ps(F.M), p,(F,M)) ~ N,=1.0,n3=2.806 in Buntheitsdiagramm (p*(F,M), p%,(F,M)) 1";=1.0,n3=2.806
Gp(F.M) =0(F)~a,(M) %=0.0,B:=1.0 q%(FM) =cy [0,(F)=(M)] = ¢y G(F.M) %:=0.0,B=1.0,¢,=0,91Y 034 P2(F.M) = po(F)=po(M) %=0.0,8;=1.0 % (FM) =y [Po(F)=(M)] = cy Pp(F M) %:=0.0,Bc=1.0,,=0,91 0341
P=PagBl3.0757x-x0)~2,5702y-0,0960} P5=PagB3.0757x-x))~2,5702y-0,0960}/ P,=1,{1,9907(x-x) +3,8617y ~2,4046]y P,=N,[1,9907 (x-x) +3,8617y ~2,4046]y —
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Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
in Farbartdiagramm (p,(F.M), gy (F,M))  P2g=2.806,0¢=1.0

Gp(F.M) =(F)~a,(M)

x:=0.0,B,=0.8

P,=PaoBd3.075Tx-X;)~2,5702y-0,0960y

-2,2 0=l 1,9907 (x-x)+3,8617y-2,4046]y
2,00

P(F)-po(M)

Munsell (Renotation)Buntheit C = 2 und Helligkeit Q/alue)v =1,5und9
in Buntheitsdiagramm (p% (F,M), g% (F,M)) P2¢=2.806,05=1.0

A%(FM) = cy [G(F)=(M))] = ¢y G(F,M) %=0.0,B,=0.8,c,=0,91Y 0:34
P2=P20B[3.0757x-X)~2,56702y-0,0960]¢
-2,2 Gp=0qf1,9907 (x-x.)+3,8617y-2,4046]
. =+ 2,00

PY(F.M) =cy py(F.M)
-5 =Sy [Po(F)-po(M)]
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1 0.0 0.0

zomNoOsGN
coocoooooo
Socoooob00
coocoooooo
oocoooobo0

200 o V p%(F.M) a%(F.M)
1 ‘00 0.0
2 00 00
3 00 00
2 00 00
o0 5 00 00
- 42, 6 00 00
= 0.313 6 99 09
- 8 00 00
Yw = 0324 9 00 00
Yy = 2530 M 00 00

Munsell (Renotation)Buntheit C = 2 und Helli
in Farbartdiagramm (p3(F,M), p,(F,M))

Po(F.M) = po(F)=po(M)

igkeit (Value)V =1,5und 9
n,=1.0,n3=2.806

x:=0.0,B,=0.8

P,=1p[1,9907(x-x;) +3,8617y ~2,4046]y

2,2 1 Py=NB[3,0757x-x.) ~2,5702y ~0,0960}y
,00

P3(FM) = p3(F)-p3(M)

Munsell (Renotation)Buntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
in Buntheitsdiagramm (p*(F,M), p%,(F,M)) 1";=1.0,n3=2.806
(F.M) =Gy [o(F)~(M)] = Gy po(FM)  %:=0.0,B=0.8,0,=091Y 0341
P,=1,[1,9907 (x-x) +3,8617y ~2,4046]y
-2,2 Py=yB[3,0757x-X) ~2,5702y ~0,09601
,00

P%(F.M) =cy py(F.M)
Fos =y [p3(F)-ps(M)]
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2,00 2,00 V pg(FM) py(F.M) 4400 do V p5(FM) py(F.M)
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Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V = 1, 5und 9

in Farbartdiagramm (p,(F,M), d,(F,M))
Gp(F,M) = (F)~ap(M)

P2=2.806,05=1.0
X=0.11,B=1.0

P2=Po0B[3,0757x-X,)~2,5702y-0,0960]y

-2,2 4 G5=65[1,9907 (x-x.)+3,8617y-2,4046]Y
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Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V = 1,5 und 9
in Buntheitsdiagramm (p*, (F,M), g% (F,M)) P20=2.806,05=1.0

q%(F,M) =cy [ax(F)~(M))] = ¢y g(F.M) %=0.11,B,=1.0,¢,=0,91Y 0341
Po=PaB3,075Tx-x0)~2,5702y-0,0960}y
=00[1,9907 (x~x)+3,8617y-2,4046]
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Munsell (Renotation)Buntheit C = 2 und Helli
in Farbartdiagramm (p3(F,M), p,(F,M))

Po(FM) = py(F)~po(M)
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igkeit (Value)V =1,5und 9
n,=1.0,n,=2.806

X=0.11,B.=1.0

[1,9907(x-x;) +3,8617y ~2,4046}y
R3B[3.0757x-X;) ~2,5702y —0,0960}y

P3(FM) = p3(F)-ps(M)

Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
in Buntheitsdiagramm (p*3(F,M), p%,(F,M)) 1;=1.0,n3=2.806
P%(F.M) = oy [p(F)~(M)] = ¢y po(F.M)  X:=0.11,B,=1.0,0,=0,91Y 0341
P,=1,[1,9907 (x-x,) +3,8617y ~2,4046]y
=04B3,0757x-X,) ~2,5702y ~0,0960}§/

"5(FM) =cy ps(F.M)
= ¢y [Py(F)-PaM)]
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Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V = 1, 5 und 9
0

in Farbartdiagramm (p,(F,M), a,(F,M))
Ga(F,M) = (F)~ap(M)

Pog=2-806,0,5=1.
%:=0.11,B,=0.8

P2=Po0B[3,0757x-X,)~2,5702y-0,0960]y
2.2 =0l 1,9907 (x-%)+3,8617y-2,4046}y

Munsell (Renotatiom)Buntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V = 1, 5 und 9
in Buntheitsdiagramm (p*%,(F,M), g% (F,M)) P2g=2-806,0,5=1.0
q%(FM) = oy [ay(F)-(M))] = oy Gp(F,M) X:=0.11,B.=0.8,c,=0,91Y 0341
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4,200

P5(F.M) =cy py(F.M)
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Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Hell
in Farbartdiagramm (p3(F,M), p,(F,M))

Po(FM) = py(F)~po(M)

igkeit (Value)V =1, 5und 9
n,=1.0,n,=2.806

X=0.11,B,=0.8

p,=p[1,9907(x—x.) +3,8617y ~2,4046]f/
-2,2 P5=ngB[3.0757x-x,) ~2,5702y ~0,0960ly

Munsell (Renotation)Buntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
in Buntheitsdiagramm (p*3(F,M), p%,(F,M)) 1;=1.0,n;=2.806
P(FM) =cy [P(F)=(M)] = &y Pp(F M) X=0.11,B;=0.8,6,=0,01Y 0341
P,=n,[1,9907(x-X;) +3,8617y ~2,4046]y
-2,2 P5=ngB[3.075Tx-X,) ~2,5702y ~0,0960}f/
4.2.00.

P5(F.M) =cy py(F.M)
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) PA(FM) = p(F)-ps(M) - =cy [py(F)-psM]
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TUB-Prufvorlage egdunsell (RenotationBuntheitC = 2 und Value (Helligkeity = 1 bis 9

in Farbart- und Buntsheitsdiagrammeg= 0,00 oder 0,11B; = 1,0 oder 0,8, Normierung M
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